

花蓮縣政府

邀請函

尊敬的石泰峰省長 勳鑒：

欣逢春回大地，風和日暖，花蓮縣與上海市人民政府為深化兩岸青年交流，刻正籌辦今年七月8日至13日「2016海峽兩岸青年菁英領袖營」之際，崑萁首先誠摯邀請省長閣下鼓勵貴省優秀大專青年赴台交流，同為中華民族融合創造深遠的發展機遇。

去年四月初，崑萁與上海市長楊雄會見，特別有感於兩岸青年交流意義重大，因而促成180位上海菁英學子前來花蓮，與六百餘位台灣菁英學子深化交流，在六天五夜領袖營活動中，不僅增進青年人互動，並且雙方深刻體會中華兒女一家親的感受。

花蓮縣不僅積極推動兩岸文化、觀光交流，同時是台灣有機農業面積最大之觀光大縣，優質米獲日本國580多道檢驗而成功輸出日本，花蓮縣還榮獲「綠色奧斯卡獎」美名的國際花園城市競賽全球第二名，城市治理成果已受到國際肯定。

崑萁用箋

花蓮縣政府

誠如省長所言，夙夜在公、俯首為民；忠於職守、無私奉獻。尤其，江蘇、台灣經貿合作深入發展，高層互訪互動日趨頻繁，若再強化青年菁英之基層交流，實有助於中華民族融合與復興，奠定兩岸關係和平發展之基石。

最後，恭祝閣下省政在穩健中持續創新發展，兩岸關係交流更上層樓，亦期待江蘇、花蓮共同促進兩地共榮發展，為兩岸青年交流及中華民族融合做出努力與貢獻。

敬祝

政躬康泰

闔府安康

花蓮縣長

傅崐萁

謹致

2016年3月24日

崐 蕤 用 箋